"2012年中韩文化交流活动"闭幕

# 日照白酒让韩国客人爱不释手

为期两天的"2012年中韩文化交流活动",让日照市民 有了近距离接触韩国文化的机会,不少参观的市民对于韩 国的美食都很感兴趣。而对于来访的韩国友人,日照的白 酒对他们的吸引力也很大。

23日,"中韩文化交流活动" 在日照职业技术学院闭幕。两国 参加活动的各界人士,各展示了 代表地方特色的各种文化

### 中韩文化交流 以饮食为纽带

据了解,"中韩文化交流活 "是日照市"文化建设年活动" 一,由山东省社会科学联合会、 韩国饮食文化研究院、日照市委 宣传部主办,旨在以饮食为纽带, 传播中韩文化,增进两国友谊。主 要活动包括学术论坛、文化展览、 联欢晚会、市内考察等,这也是中 韩双方在中国举行的第七次交流

山东省社科联党组书记、副 主席杨瑛说,通过中韩双方的交 流,通过体验山东文化设施和民 俗文化等,进一步拓展科研、教 育、旅游、经贸等领域的交流与合

22日晚7点30分,中韩双方还 举办了联欢晚会,韩国代表团人 员也穿插表演了节目。

#### 韩国友人 盛装出席

据了解,为了这次"中韩文化 交流活动",日照市旅游局9月初 就开始组织相关酒店、绿茶等食 品生产单位代表中方参展,参展 方9月15日前就已经制定出了布 展方案

9月22日上午9点,"2012年中 韩饮食文化交流活动"开幕式在 日照职业技术学院和润楼东侧准 时开幕,韩方代表穿着鲜艳的民 族服饰出席

开幕式上,韩国世界饮食文 化研究院院长梁香子在致辞中表 示,今年是中韩建交二十周年,她 希望通过中韩双方的饮食文化交 流,展示两国的饮食文化风采,促 进两国传统文化、地域文化、民俗 文化等方面的交流,互相学习、互 相提高

## 韩国泡菜引人关注 日照西施舌受好评

开幕式结束后,中韩两国60

余人参观了中韩饮食展演展示。 一进入饮食展演区,琳琅满目的 食品让人眼花缭乱

在韩国美食展区,身着韩服 的美丽姑娘热情招待,向来宾介 绍韩国美食,除了有我们常见的 白菜泡菜、炒年糕外,还有一些 苏子叶泡菜和牛蒡泡菜让很多 参观的市民很感兴趣。而在韩国 糕点区,甜点引来女孩们的声声

据悉,这些展示的韩国美食 都是来自韩国首尔高校酒店管理 专业的老师和学生亲手制作的。 柳德信是韩国的一名大一学生, 他带来了自己制作的拌饭和扣 肉。柳德信是第一次来中国,他觉 得日照是个美丽的地方,他也很 喜欢中国的美食,希望以后有机 会能经常来中国,和中国的学生 交流各国的美食。

除带来了美食,韩国友人还 带来了他们的一些民族挂饰, 些小姑娘拿着挂饰爱不释手。

相对于韩国来说,日照则将 海鲜、绿茶、黑陶、剪纸等代表地 方特色的物品进行了展出。手撕 鲈鱼、西施舌、大蛏子、大海虾,日 照一家酒店展示的海鲜受到韩国 参观人员称赞。

# 高度白酒味醇厚 喝了之后不上头

在白酒展区,韩国参观人员 拿着中国的高度白酒爱不释手。 日照尧王集团董事长、尧王文化 研究会会长王承海告诉记者,韩 国本地只生产酒精度数不超过16 度的原浆酒,也就是清酒或烧酒, 高度酒依赖进口。

"中国的白酒是把原浆酒通 过蒸馏而得的高度蒸馏酒,也就 是我们所说的白酒。"王承海说。 "韩国盛产低度的烧酒,高度白酒 对于韩国人来说非常珍贵,他们 一般都将好的高度白酒收藏起

·位韩国友人介绍,韩国 的烧酒喝了容易上头,醉酒后第 二天会不舒服,但中国的高度酒 不容易上头。

高度白酒酒味醇厚,我们韩 国人民都很喜欢中国的白酒。"一 名韩国参观人员说。



22日上午,在2012年中韩文化交流活动现场,韩国友人在介绍韩国美食



22日上午,在交流活动现场,参观的市民用手机记录精彩内容



展览开始前,一名韩国友人正在准备参展的料理。

◎相关新闻

# 韩国的中秋

马上就到中秋节了,中方在展 区内摆放的月饼也吸引了许多韩 国友人,许多韩国姑娘纷纷拿着中 国的月饼拍照留念。

据一位韩国友人介绍,韩国的 中秋节他们称为"秋夕"。"秋夕"是 韩国人一年中最重要的传统节日, 是一个丰收和感恩的节日。中秋这 一天的清晨,韩国人会身着节日盛 装在家中或者祖宗的灵位前举行 简单的纪念活动。

我们会用牛肉、鱼和蔬菜烹 任出各种美味佳肴,柿子、大枣、坚 果和新鲜的苹果、梨作为供品。各 种美味食品首先贡献祖先,然后家 庭成员们分享。"这位韩国友人说。

秋夕"节最重要的食品还是 松糕。上等的米碾成米粉后,用滚 开的热水和成面,中间放入芝麻, 红豆或者核桃仁制成松糕。全家-起制作松糕,甚至孩子们受到阵阵 香味的吸引也跟着大人一起忙碌 松糕在韩国扮演着和中国月饼类

不过,韩国人过"秋夕",除了 全家团聚之外,更为重要的是祭祖 和扫墓,这一点和中国有点区别。

全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22名



我们特别希望您:

好奇心、有上进心、有责任感 思、执行力强

想法、有办法

# 经游专刊采编人员2名

要求:

- 1、正规全日制本科及以上学历,年龄28岁以下(含应届毕业生);
- 2、新闻、中文、金融、房产、公共关系或经济类相关专业毕业;
- 3、具有扎实的文字功底,思维敏捷,语言表达能力、沟通能力强;
- 具有较强的团队协作意识和创新策划能力; 4、品行端正、性格开朗、身体健康。

#### 优秀实习生10名

要求:

- 1、正规全日制本科在读或研究生在读;
- 2、专业不限;
- 3、品行端正、性格开朗、身体健康。

符合条件者,请9月30日前将个人简历(含近期照片)发送至: ly8787116@sina.com 面试时间另行通知。 联系电话: 0633-8392588